
Naša posla                                                                                                

Na  šestom kilometru od centra grada nalazi se jedno od najljepših kulturnih bogatstava  
grada Nikšića, Carev most. Carev most spada u jedne od najljepših ljudskih tvorevina. 
Izgrađen je 1896. godine uz pomoć ruskog cara Aleksandra III, a gradnja je počela 1894. 
godine. To je velelepna građevina sa 18 okana, dužine oko 269m, a u produžetku je 
izgrađeno 600 m nasipa, tako da se za Carev most može reći da je dugačak oko 1km. 
Izgrađen je od tesanog kamena. Podignut je na rijeci Zeti i predstavlja stari put za 
Podgoricu preko Kličeva. 

 

Carev most je mjesto koje je zaboravljeno ne samo od  nadležnih, nego i od građana. 

 

    

Most ima ukrase sa svih strana. Još od 2011. godine, kada je bila poplava, naš most je 
okružen kesama, papirima, limenkama, flašama, smećem.... 

 



 

     
Kao sto vidite most je i mjesto gdje se iskazuju emocije, ljubav, bijes.... 

Granje je svuda okolo. Jesmo li potpuno zaboravili na njega? 

  
Prilaz mostu je veoma loš. Asfaltni put je od rupa i pukotina. Most ugrožavaju i  brojni 
kamioni velikog tereta.  

  

 



Uprkos brojnim upozorenjima građani nemarno odlažu  otpad u blizini i na  jednom od 
najljepših kulturno-istorijskih spomenika Crne Gore.  

Opština bi trebala u saradnji sa Turističkom organizacijom i Kulturno-istorijskom baštinom 
Crne Gore da uredi Carev most i njegovu okolinu. Takođe, treba postaviti nove putokaze i 
informacione table koje bi informisale i širu javnost o postojanju ovog kulturno-istorijskog 
spomenika. 

Nobelovac Ivo Andrić napisao je da su “važniji od kuća, svetiji, opštiji od hramova, svačiji 
i prema svakom jednaki, korisni, podignuti uvijek smisleno, na mjestu na kome se 
ukrštava najveći broj ljudskih potreba, istrajniji su od drugih građevina - i ne služe ničemu 
što je tajno i zlo”. 

"Svi su oni u suštini jedno i podjednako vrijedni naše pažnje, jer pokazuju mjesto na kome 
je čovjek naišao na zapreku i nije zastao pred njom, nego je savladao i premostio kako je 
mogao, prema svom shvatanju, ukusu, i prilikama kojima je bio okružen", rekao je slavni 
pisac o plemenitim radovima neimara. 

 

 

 

 

 

 

 


